
Підсумки роботи Ради молодих вчених ІХВС НАН України у 2012 році 

 

29 травня 2012 року на загальних зборах молодих співробітників та аспірантів ІХВС НАН України 

відбулися вибори голови Ради молодих вчених і затверджено склад Ради на період 2012 – 2017 рр.  

Головою Ради молодих вчених ІХВС НАН України було обрано Толстова О.Л. (к.х.н., с.н.с. 

відділу полімерних композитів) 

До складу Ради молодих вчених увійшли: 

Бей І.М. (к.х.н., н.с. відділу полімерних композитів) 

Бубнова А.С. (м.н.с. відділу хімії олігомерів і сітчастих полімерів) 

Гудзенко Н.В. (к.х.н., н.с. відділу хімії олігомерів і сітчастих полімерів) 

Кулєш Д.В. (к.б.н., с.н.с. відділу полімерів медичного призначення) 

Лобко Є.В. (м.н.с. відділу фізики полімерів) 

Ткаліч М.Г. (аспірант відділу фізико-хімії полімерів) 

 

Протягом 2012 року проведено 4 конкурси ІХВС НАН України на висунення кандидатур на 

здобуття премій, стипендій та грантів Президента, КМ України, НАН України, Київського 

міського голови та ін.  

 

Старший науковий співробітник, к.х.н. Толстов О.Л., науковий співробітник, к.х.н. Бей І.М. і 

науковий співробітник, к.х.н. Гресь О.В. одержали грант Президента України для підтримки 

наукових досліджень молодих учених для виконання науково-дослідної роботи «Розробка органо-

неорганічних полімерних покриттів з високоактивним наноструктурованим метал-оксидним 

шаром з контрольованою орієнтацією активних центрів для створення функціональних сенсорних 

і фотокаталітичних поверхонь».  

 

Стипендіатами Президента України (2012-2014 рр.) стали науковий співробітник, к.ф.-м.н. 

Демченко В.Л. і аспірантка Сірик О.М. 

 

Стипендіатами Національної академії наук України (2012-2014 рр.) стали молодший науковий 

співробітник Андрюшина О.С. і молодший науковий співробітник 

Лобко Є.В. 

 

Проведено щорічний конкурс наукових досягнень молодих учених і спеціалістів ІХВС НАН 

України за результатами наукової роботи за 2012 рік. За підсумками конкурсу лауреатами стали:  

1 премію (1000 грн.) присуджено молодшому науковому співробітнику відділу фізики 

полімерів Лобко Є.В.;  

2 премію (600 грн.) старшому науковому співробітнику відділу полімерних композитів 

Толстову О.Л.;  

3 премію (400 грн.) присуджено науковому співробітнику відділу хімії олігомерів та сітчастих 

полімерів Гудзенко Н.В.;  

заохочувальну премію «За кращі наукові досягнення серед аспірантів» (400 грн.) присуджено 

аспірантці відділу полімерів медичного призначення Руденчик Т.В. 

 

Радою молодих вчених ІХВС за підтримки дирекції Інституту було організовано та проведено VII 

Відкриту українську конференцію молодих вчених з високомолекулярних сполук “ВМС-2012” у 

період з 15 по 18 жовтня 2012 р. у Кієві в Інституті хімії високомолекулярних сполук НАН 

України із залученням молодих співробітників інституту до організації конференції та участі з 

усними та стендовими науковими доповідями. 

 

Протягом року було проведено 3 засідання Ради молодих вчених і 2 загальних зборів молодих 

співробітників і аспірантів ІХВС НАН України. 

 

 

Голова Ради молодих вчених ІХВС НАН України 

к.х.н., с.н.с. Толстов О.Л. 

 


